



银河娱乐集团向圣公会捐赠逾 350 件玩具及图书 为受助儿童增添生活乐趣

2013 年 9 月 9 日 - 为了让有需要的儿童感受到社会的关爱，银河娱乐集团（下称「银娱」）今年再度支持圣公会乐天伦赌博辅导暨健康家庭服务中心举办的「玩具及图书收集大行动」，除了向员工收集到逾 200 件益智玩具及图书外，银娱更向中心捐赠超过 150 件簇新的玩具，以丰富中心内「玩具资源阁」的玩乐设施。

捐赠仪式於上周五举行，银娱公共关系副总裁林志成先生代表银娱将合共 350 件儿童用品捐赠予圣公会，并由圣公会澳门社会服务处服务总监李国豪先生代表接受。透过这项深赋意义的活动，银娱不但为圣公会的受助儿童提供多元化的玩乐设施，更可将爱心与关怀传递给有需要的家庭。

圣公会乐天伦赌博辅导暨健康家庭服务中心主任曾美芬女士感谢银娱及其员工的慷慨捐赠并表示：「今年已是银娱第二次支持圣公会的『玩具及图书收集大行动』，收集到的玩具种类亦更为丰富；我们将利用这批捐赠物资把服务中心内的『玩具资源阁』打造成集游戏与学习於一身的玩乐天地，为贫困家庭的小朋友提供服务。」她又希望这次捐赠能引起更多人关注弱势儿童的生活，令更多有需要的家庭受惠。

银娱於两个月前开始呼吁员工支持这项收集活动，并筛选出 200 多件益智的儿童用品，包括棋子、算术游戏、绘画美劳工具以及具教育意义的故事书。这批用品将会存放於中心的「玩具资源阁」，为小朋友提供一个更丰富、更具启发性的游戏空间；此外，圣公会亦会将部份玩具转赠经济有困难的家庭，藉此向贫困儿童送上关心。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛向聖公會捐贈逾 350 件玩具及圖書，將愛心傳遞給有需要的兒童。



P002：聖公會將銀娛捐贈的物資存放於「玩具資源閣」，為孩子提供更豐富的玩樂設施。



銀娛 GEG



P003：圣公会希望利用银娱捐赠的儿童用品将「玩具资源阁」打造成集游戏与学习於一身的玩乐天地。